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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO COLÉGIO DE SANTA 

CATARINA PELOS SEUS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 1.898/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE 

ALECRIM, REALIZADA NO DIA 09 DE MAIO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador EBINHO FLORÊNCIO. 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador EBINHO FLORÊNCIO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

requerimento; Irmã Denise Fernandes, diretora do Colégio de Santa 

Catarina; Irmã Patrícia Souza Santos, gestora administrativa Brasil Sul da 

Congregação das Irmãs dos Pobres de Santa Catarina de Sena; senhora 

Angélica Vitaliano de Oliveira, professora de História do Colégio de Santa 

Catarina, neste ato representando o corpo docente e funcionários do 

colégio; senhora Idelita Cunha, ex-aluna do Colégio de Santa Catarina. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 
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senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e manifestou a alegria em homenagear instituições que são 

instrumentos da graça de Deus. Destacou que o Colégio de Santa Catarina 

é fruto da ação de Deus na história e fez um histórico da fundação da 

Congregação das Irmãs de Santa Catarina de Sena. Parabenizou a todos 

que constituem o colégio e encorajou a todos a seguirem sendo agentes de 

transformação do amor de Deus. Pediu ao senhor Presidente para quebrar 

o protocolo e fazer uma oração por todos do Colégio de Santa Catarina. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

vereador FELIPE ALECRIM, para fazer a entrega de uma placa ao Colégio 

de Santa Catarina pelos seus 80 anos de fundação, neste ato sendo 

representado por sua diretora, Irmã Denise Fernandes. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à exibição 

de um vídeo institucional. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Angélica Vitaliano de 

Oliveira para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os participantes da Mesa e falou do orgulho de fazer parte do 

Colégio de Santa Catarina. Falou sobre a história de Madre Savina, que 

sempre se preocupou com os pobres e necessitados, e destacou os 

ensinamentos cristãos repassados pela instituição de ensino. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente fez o registro de presenças ilustres em 

Plenário e convidou Gabriel Vieira, aluno da 2ª série do ensino médio, para 

realizar uma apresentação musical. (Apresentação musical). (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a senhora Idelita 
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Cunha para fazer suas colocações. A oradora falou da felicidade de 

encontrar seus irmãos neste dia e fez a leitura de um discurso falando do 

privilégio de ter estudado no Colégio de Santa Catarina e ressaltando os 

ensinamentos aprendidos na instituição. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a Irmã Denise Fernandes para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os participantes 

da Mesa e todos os presentes nesta reunião e agradeceu a Deus por esta 

homenagem. Falou sobre a fundação do Colégio de Santa Catarina através 

do trabalho das irmãs dos pobres de Santa Catarina de Sena, e discorreu 

sobre o desenvolvimento das atividades educacionais da instituição durante 

seus 80 anos de atuação. (APLAUSOS). Em seguida, quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou a Irmã Vanessa para fazer uma 

oração e uma apresentação musical. (Apresentação musical).  

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o registro da 

presença de uma autoridade religiosa e do vereador ALCIDES CARDOSO 

em Plenário e convidou Giulliana Luna e Pedro Lucas, alunos da 3ª série do 

ensino médio, para declamar um texto poético que homenageia os 80 anos 

do Colégio de Santa Catarina. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Em 

seguida, quebrando o protocolo, a Irmã Denise Fernandes solicitou ao 

senhor Presidente que fizesse um minuto de silêncio pelas vítimas das 

chuvas no Rio Grande do Sul. O senhor Presidente pediu que todos, em 

posição de respeito, fizessem a homenagem. (PAUSA). Na sequência, o 

vereador FELIPE ALECRIM pediu a quebra de protocolo para que o padre 

Edcarlos ocupasse a Tribuna. Atendendo a solicitação do vereador FELIPE 

ALECRIM, o senhor Presidente convidou o padre Edcarlos para ocupar a 
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Tribuna e fazer suas colocações. O orador destacou os princípios que são 

os pilares da sociedade ocidental e ressaltou o trabalho realizado pela igreja 

católica e as instituições educacionais de confissão católica. Fez uma 

oração e abençoou a todos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre e encerrou a 

presente reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, em uma Reunião Solene em 

homenagem às pessoas e entidades que defendem o meio ambiente e a 

sustentabilidade e que orgulham a cidade do Recife, de autoria do vereador 

Ebinho Florêncio. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito.******** 
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